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IL MILLT EGITIM MUDURLUGU

Cevaplarinizi diizgiin ve okunabilir bir sekilde yazmaya 6zen gosteriniz.

8. SINIF MATEMATIK DERSi KONYA iL GENELIi 1. DONEM 2. ORTAK YAZILI SINAVI
(MAZERET SINAVI - SAAT 15.00 OTURUMU)

* Sinif/fSube-Okul No:

* Her sorunun dogru cevabinin ka¢ puan oldugdu, sorularin yaninda belirtilmigtir.
 Cevaplarinizi yalnizca ayrilmis cevap alanlarina yaziniz. Yanlis yerlere yazilan cevaplar degerlendiriimeyecektir.

slemlerinizi géstererek yapiniz.

1.

Bir torbadaki boncuklar 8’erli veya 18’erli olarak

gruplandirilabilmektedir. Boncuk sayisi li¢ basa-
maklh olduguna goére, bu torbadaki boncuk sayisi
en az kagtir? (8 puan)

8 ve 18 sayilarinin EKOK'u bulunur.|—> 1 puan

8 18 |2
4 9 (2 EKOK(8,18)=2-2-2-3-3\
2 9 |2 =72 2 puan
1 913
3|3
3 puan 2 puan
1 /
Boncuk sayisi 45’1in U¢ basamakli en kiiguk kati olmaldir.
72 - 2 = 144 bulunur.

4. Asagida, numaralandiriimis dért kartin 6n yiziinde
birer say1 verilmigtir.

26 | |33

47

\Y

J7

Buna gore, hangi iki karttaki sayilarin ¢arpimi bir
dogal sayidir? (8 puan)

I ve IV

KOk icindeki sayilarin garpimi tam kare olan iki kart segilir.

AN

8 puan

2,

572 -(-125)*- (—25)* isleminin sonucunu 5’in kuv-
veti seklinde yaziniz. (10 puan)

Usli ifadelerin isaretleri bulunur.
—> 2 puan

D

S

4

2

D

5% —125°- 25' =

- I~
Uslu ifadeler 5’in ki ti seklind lir. 0
sl ifadeler 5’in uvve|§e3|n e;:aznr >3 puan|®
5°- (5 - (5 E

Ussiin tissi alinir. <
—> 3 puan|z

57%-(-5%-5"° <

Kuvvetler toplanir ve sonug bulunur.
—> 2 puan
_5'

Asagida es karelerden olusan seklin bir ylzinin
alani 49 santimetrekaredir.

Buna gére, seklin gevre uzunlugu ka¢ santimet-
redir? (8 puan) /2 puan
Es karelerden birinin bir yizinin alani bulunur.

49 +~7=7cm’

Bir yiiz(iniin alani 7 cm? olan karenin bir kenar uzun-

5. Asagida, A ve B firmalarinin t¢ aylik arag Gretim
sayllari situn grafiginde gosterilmistir.

Grafik: Ug Aylik Arag Uretim Sayilari

Arag Sayisi
|:| A Firmasi
AT e - B Firmasi
40
35+ ----
30T |----1
25+ - -
Ocak Subat Mart Aylar

Buna gore, A ve B firmalarinin ii¢ ay boyunca iiret-
tikleri arag sayilar arasindaki fark kagtir? (8 puan)

A firmasinin arag Uretim sayisi bulunur.
—> 3 puan
40 + 35+ 25=100
B firmasinin arag Uretim sayisi bulunur.
—> 3 puan
25+ 30+ 45=100

A ve B firmalarinin arag Uretim sayilari farki bulunur.

100 —100=0

lugu bulunur.

7 '

2 puan

Seklin ¢evre uzunlugu bulunur. ¢

1647 \ 3 puan

3 puan
1

”
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6. \/m_\/m isleminin sonucu kagtir? (8 puan) 9. ismail Bey, Konya'da tarihi bir han ve bir dogal gii-
zelligi ziyaret etmek istemektedir.

Ondalik gosterimler rasyonel sayi olarak yazilir.
144 81 Tarihi Hanlar Dogal Guzellikler
100 \100 Zazadin Hani Aksehir Goli
Rasyonel sayilarin karekdkii alinir. AN Horozlu Hani Yerkopri Selalesi
12 9 ~ 2 puan Obruk Hani Egribayat Magaras|
1010 4 puan Buna gére, ismail Bey’in yapabilecegi ziyaretler

Islemin sonucu bulunur. icin kag farkh olasi durum vardir? (8 puan)

3 > 2puan
10 Tarihi hanlar sayisi ile dogal guzelliklerin sayisi ¢arpilir.
7. Bir sekerleme diikkaninda Konya'ya 6zgi seker 3 puar13 ~3= 9 bulunu.
cesitlerinin Gretim miktarlarinin dagilimi asagidaki
daire grafiginde verilmigtir. 10. Asagida 8/A ve 8/B siniflarindaki kiz-erkek 6grenci
Grafik: Seker Uretim Miktarlari sayilar verilmistir.
Sinif Kiz Sayisi Erkek Sayisi
8/A 11 5
8/B 10 12

Mevlana
sekeri Buna goére, hangi siniftan rastgele segilen bir

ogrencinin kiz olma olasiligi daha azdir? (8 puan)

120°

Pekmezli
seker

Kiz sayisinin erkek sayisindan az oldugu sinif segilir.

8/B sinifi

S 8 puan

Akide sekeri uiretim miktari 25 kg olduguna gore,
Mevlana sekeri iiretim miktan kag¢ kilogramdir?
(8 puan)

11. Asagidaki bilekligin her bir boncugunun (zerinde bir
harf bulunmaktadir.

Mevlana sekeri tretim miktarina ait aginin élgtist bulunur,

100° + 120° = 220° 360° — 220° = 140°

KONYA iL MILLT EGITIM MUDURLUGU

Mevlana sekeri Uretim miktari (x kg) bulunur. ¢ Q e O e 0 0 0
4 puan
100° 25 Bu bileklikteki boncuklardan biri diismiistir.
140° X \
DO = 3% 4 buan Buna gore, diisen boncugun iizerindeki harfin
— - P “Z” olma olasiligi kagtir? (8 puan)
8. istenilen olasi durum sayisi, tiim olasi durumlarin sayisi-
3v/6cm na bolundr. 1
— bulunur.
412 cm ~<8puan z
Yukarnida kenar uzunluklari verilen dikdortgensel
bolgenin alani kag santimetrekaredir? (8 puan) 12. Asagidaki tabloda verilen sayilarin hangi sayi kii-
Kenar uzunluklari carpilir. mesine ait olduklarini “v/” igareti ile belirleyiniz.
—> 8 puan (10 puan)
36412 = 12472
ya da 11
Karekokli ifade avb seklinde yazilr. J8 | 35 = _J16| =
12472 = 1236 -2
2|puan 2 puan

_12.642 — 8 puan Rasyonel say A \I/ \I/ \I/ A

_ - REREERAN

- 7242 bulunur. Irrasyonel sayi \/2 ouand puan P pua v

2
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